

樂遊杜拜 (二)

從杜拜的現狀來看，相信大家或許不知道今天現代化的都市，昔日其實是個沙漠小漁村，今次帶大家來到剛於去年才落成的世界最大相框，亦是其中一座驚世建築。拔地而起的杜拜相框 (Dubai Frame)，見證着杜拜城現代與古老的兩面，並帶領大家進入虛擬都市，感覺猶如置身於時光機內，讓你穿梭過去、現在與未來。

文、攝：雨文 鳴謝：杜拜旅游局

從杜拜相框上看城景，可遙望哈利法塔。



杜拜相框高150米，是世界最大的相框。



從下往上望「相框」頂部的玻璃橋



入口位置設在相框下



以玻璃、鋼、鋁及鋼筋混凝土等打造而成

坐杜拜相框時光機 穿梭過去現在未來

杜拜相框，位於扎貝爾公園 (Zabeel Park)，在公園外，一座相框呈現眼前，是新興的打卡點之一，也是欣賞建築的壯美風景及杜拜新舊景觀的好地方。

杜拜相框高150米，寬93米，相當於一幢50層的高樓。當你站在老城區望向「杜拜相框」時，可以看到高聳入雲的哈利法塔等現代化城市景觀；而當你從市中心方向再看過去，就可以透過巨大的相框看到杜拜舊城區的樣子，宛如一張巨大的城市風景相片。

相框結構獨特，中間有一座天橋連接兩座塔樓，建築外形仿似相框，而在建築設計上，以玻璃、鋼、鋁及鋼筋混凝土等打造而成，部分鋼架外層更鍍了金，於陽光照射下特別耀目生輝。加上相框大量使用玻璃幕牆，以增加開揚感，其玻璃屬於特製的三重玻璃，足以抵抗沙漠的酷熱高溫，保持室內清涼。



一樓的簡介區，介紹相框的建造過程及特色。



建築中的杜拜相框圖片

歷史長廊看杜拜舊貌

當由正門進入，順序先登上一樓，這裡設有簡介區，介紹相框的建造過程及特色。然後便會進到一條歷史長廊，結合動畫、全像式效果、傳統音樂和芳香氣味，帶領遊客回到過去，將昔日民居生活及各式各樣小商店等舊貌一一呈現，讓參觀者如置身在昔日的小漁村中。

歷史長廊看杜拜舊貌，店舖栩栩如生。



「相框」頂部的玻璃橋

從頂層往外望

從頂層往下望

登玻璃橋賞現代城景

遊畢歷史長廊後，再乘坐全景電梯直達「相框」頂部的玻璃橋，進入杜拜的「現在」部分。站在透明的玻璃橋上，大家可以360度觀看杜拜景觀，北面可眺望杜拜的歷史舊區，南面則可欣賞城市現代天際線的壯麗景色。

這50米長的Sky-deck玻璃橋，只要走過就會觸動感應器，令地板變成透明，讓你一邊盯着地面，一邊體驗在半空中行走的感覺。

挑戰過玻璃地板，旁邊還設有多台電子互動裝置，介紹杜拜的環保能源技術，如太陽能發電等。



頂層還可以了解環保知識，如太陽能發電等。

虛擬都市中感受未來

當乘坐電梯返回地下，離開前，你會身處「虛擬都市」，進入未來區 (Future Zone)，時光隧道讓你彷彿親歷其境，一睹杜拜50年後的樣貌，感受飛行的士、水底生活、神奇太空之旅的奧妙。



虛擬都市

La Mer海濱區空間廣闊

手信店充滿藝術建築特色



塗鴉藝術壁畫，成為遊客的熱門打卡位。

戶外海濱勝地享休閒時光 賞藝術壁畫與日落美景

杜拜最新海濱勝地 La Mer 海灘去年正式開幕，空間廣闊，大道旁棕櫚林立，塗鴉藝術壁畫加上休閒的海濱氛圍，將朱美拉一區 (Jumeirah 1) 郊區地帶塑造成了一片度假天堂。

海濱集法國南岸、加州及澳洲海灘的風情於一身，共有4個不同區域組成，你可漫步穿越南、北兩個區域，在100多家商店、咖啡館、餐館及海灘中享受休閒時光。露天商場設計帶時尚工業風格，中央大街小巷的兩三層高紅磚建築，還有懷

舊的招牌和滿天燈泡點綴，加上街頭色彩濃厚的壁畫小巷，每個角落都是打卡位。大家亦可以沿着重新開發的海灘漫步，沐浴在陽光之中，或者租用日光浴躺椅和海邊小屋，還可以到 Laguna 水上樂園 (Laguna Waterpark) 體驗衝浪滑梯的玩意，至日落時分更可走到海灘旁欣賞日落美景。La Mer 現已成為杜拜當地人的最愛地點之一，坐擁杜拜城市天際線的絢麗美景，還可以看到哈利法塔等地標建築。

Laguna水上樂園



海灘上的攤檔



海邊小屋



日落美景



La Mer海灘

布達拉宮秋景美

金秋時節，拉薩布達拉宮在藍天白雲和綠樹碧水的映襯下格外美麗，讓人流連忘返，尤其是布達拉宮在水中的倒影，極為吸引。文、圖：新華社

